

V domově pro seniory není žádný den nuda

Celoroční akce probíhající v Domově pro seniory Krnov na Rooseveltově ulici bývají bohaté, pestré a nezapomenutelné. Rádi se jich účastní klienti obou služeb, které poskytujeme, tzn. klienti domova pro seniory i domova se zvláštním režimem. Ani v loňském roce tomu nebylo jinak.

O krásný vstup do nového roku 2013 se postarali syn a otec Málkovi, kteří nás seznámili se svým putováním po Číně. Dalším zpestřením první poloviny roku bylo vystoupení s lidovými písničkami s paní Novákovou a panem Mikulčákem, březnový Mašličkový bal, vystoupení žáků ZŠ Dvořákův okruh s paní učitelkou Kopeckou, vystoupení dětí pod vedením paní učitelky Kurtišové, pěvecké vystoupení žáků ZUŠ Krnov s paní učitelkou Jankovou, Čarodějnický rej pořádaný personálem domova se zvláštním režimem, vystoupení dětí z Mateřské školy Klíček, představení dramatického kroužku ZŠ Dvořákův okruh ke Dni matek, hudebně dramatické vystoupení pod vedením paní učitelky Stavárkové a Šupákové, červnová veselice s hudebním doprovodem manželů Hudeczkových a tanečním vystoupením žáků ZUŠ Krnov ze skupiny Naboso pod vedením paní učitelky Špičkové, letní grilování s harmonikářem panem Kepákem, Zahradní slavnost pod taktovkou dechovky z Města Albrechtic, s hudebním doprovodem bratrů Tlachových a s tanečním vystoupením souboru ze Střediska volného času Méda a divadelním vystoupením dětí ze Zátora.

Velkou oslavou bývá Den seniorů, který letos proběhl v říjnu. Pozvání přijala a naše klienty přišla pobavit paní Miriam Kantorová, děti z mateřských škol Gorkého a Svatováclavská, děti ze Střediska volného času Méda a Mažoretky z Horní Lhotky. O hudební doprovod celé akce se postarali otec a syn Bogáčovi.

Kromě těchto zmiňovaných akcí jsme se zúčastnili soutěže „Domov plný života“ o nejkrásnější vyrobenou kytičku, navštívili jsme výstavu reliéfových obrazů českých panovníků ve Flemmichově vile a zaměstnanci firmy HT Visual pro nás uspořádali přednášku o kompenzačních pomůckách pro slabozraké a nevidomé.

V říjnu nás navštívily pracovnice lékárny SZZ Krnov s přednáškou o zažívacích problémech, navštívili jsme budovu pedagogické školy v Krnově, abychom si poslechli recitační soutěž studentů této školy, zúčastnili jsme se soutěže křížovkářů a vyslechli přednášku velitele Městské policie Krnov Pavla Moravce, která byla pořádána také pro klienty domu s pečovatelskou službou a zájemce z řad příbuzných našich klientů.

Na Pozdní vinobraní jsme byli v listopadu pozváni personálem domova se zvláštním režimem. Za doprovodu cimbálůvky jsme ochutnávali šest druhů vín spolu s obsáhlým výkladem paní Golíkové z Vinotéky Alvinex.

O zpestření posledního měsíce roku se na Mikulášské zábavě postarala hudební produkce Eva band a její čertovský doprovod, personál s kankákem a Mrazíkem. O krásné stolování a chutné jídlo se jako vždy postaraly šikovné kuchařinky s vedoucí kuchařkou paní Jarmilou Tučkovou a v neposlední řadě i naše mikulášská trojička, která obcházela pokoje a rozdávala dobroty našim klientům. Vánoční koncertní vystoupení pana Víta a pana Mazánka dojalo nejedno srdíčko, obzvláště při písničce Ave Maria a Purpura na plotně. Děti z mateřských škol Jiráskova a Svatováclavská a děti ze ZŠ Dvořákův okruh pod vedením paní učitelky Krygelové se postaraly o příjemné završení roku. Mnohé děti donesly i vlastnoručně vyrobené dárečky, které byly rozdány našim klientům.

Nedílnou součástí života našich klientů je dobré jídlo, které připravuje personál naší kuchyně. Vloni bylo zpestřeno také zahraniční kuchyní – švédskou, francouzskou a polskou.

Kromě výše uvedených aktivit se každodenně věnují uživatelům naší služby pracovníci přímé péče, kteří v jednotlivých odděleních využívají prostor respirií k tvořivé práci a procvičování paměti.

Touto cestou bychom rádi poděkovali všem, kteří se podíleli na vytvoření příjemného prostředí, nálady a zkrácení volných chvil klientů našeho zařízení. **Andrea Hradilová, terapeut volnočasových aktivit**